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Obrtnijske raznoterosti. 
Parnoelektrična lokomotiva. Francoski inženir De-

merliae je izumil lokomotivo, katero gonita ob jedn^m par in 
elektrika. S to lokomotivo je dosegel hitrost 150 kilometrov v 
jedni uri 

Stavbeni kamni iz stekla. Amerikanei steklo za mar­
sikaj rabijo, kar se nam v Evropi zdi Jako čudno. Tako de­
lajo mej drugim tudi kolesa za železniške vagone od stfkla. 
Zadnji čas so pa začeli delati tudi stavbeno kamenje iz stekla. 
V Cikagu so že več hiš sezidali iz takega gradiva. Namesto 
posteklene opeke jeli so rabiti optko iz stekla. Taki opeki 
ne škoduje vlaga in mraz. Da pa opeka ni pretežka, narejajo 
jo po sredi otlo. Posebno zdrave pa hiše iz takih opek niso, 
ker zrak njih sten ne pnšine. Zračno kroženje skozi stene pa 
jako pospešuje zdravje, kekor so pokazale skušnje. 

Poraba platine. Udeleženi krogi se že boje, da bode 
jelo jrimanjkovati platine., ker se je vedno več porabi. Posbno 
gre veliko platine, odkar so se vpeljale električne žareče svee-
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tilnice. Lani se je platine porabile v ta namen 82.000 unč, 
dočirn se je pred desetimi leti še jako malo te kovine pora­
bilo. Zatorej se je pa cena platini podvojila Poleg tega se 
jako veliko platine porabi v kemični industriji in za zobno-
tehnične namene in sicer v prvo svrho 80.000, v drugo pa 
blizu 60.000 unč. Največ platine se dobi v Eusiji, kacili 
4000 kilogramov na leto, nadalje jo dobivajo tudi v Zjedinjenih 
državah in v Mehiki. 

Shod avstrijskih rudarskih delavcev je dne 6 t. 
m. v Mostu na Češkem Posvetoval se bode o raznih jako 
važaih organizacijskih vprašaojih. 

Razstava motorjev. S prvim dnem avgusta se je 
otvorila v Opavi razstava motorjev za malo obrt. Eazstavljeni 
so parni, plinovi, petrolejski in električni motori. Poslednji so 
združeni z električno lučjo, tako da se ž njimi lahko dela po 
noči. Ker so motorni stroji postali velikega pomena za malo 
obrt in je brez njih pri mnogih obrtih že konkurenca nemo­
goča, je ta razstava jako zanimiva. 

Izvoz drazih kovin iz Mehike. Kacega pomena je 
srebrno vprašanje za Mehiko, razvidi se iz tega, koliko se je 
drazih kovin lani izvozilo iz te države. Izvozilo se je srebrnega 
denarja za 26,587 376 mehikanskih dolarjev, srebrnih rud za 
10.478.264, srebra v kosih za 6,559 671, srebra, ki ima 
žveplo v sebi, za 1,458.095, svinca, v katerem je srebro, za 
1,457.878, srebra z zlatom pomešanega za 1,294 087, zlata 
v kosih za 751.408, bakra, v katerem je srebro, za 317.243, 
kovanega mehikanskega zlata za 175.524, tujih srebrnih de­
narjev za 97.885, tujih zlatih denarjev za 33 684, zlatih 
rudnin za 31.218, srebrnih odpadkov za 3900 mehikanskih 
dolarjev. 

Srebro na Kitajskem. V pokrajini Tavenshan na 
Kitajskem so zasledili velike srebrne rudnike. 


